

记者近日打探省城春节消费市场

菜价稳 美发火 茅台跌

菜价： 节前菜价比去年便宜一半

“距离蛇年春节还有一周多的时间，市民的菜篮子负担有所减轻。”1月30日上午，合肥周谷堆信息员王萍这样告诉记者。据其介绍，最近一段时间的晴朗温暖天气，“拽下”了菜价，其中，四月青、香菜、菠菜批发价下跌明显。

“去年春节前，香菜最高批发价达到9块钱一斤，现在只要4块钱了。”王萍说，合肥周边长丰、大圩、舒城地产菜将充分供应市民的年夜饭，天气暖和蔬菜也不易储存，因此没有必要提前“囤”回家。

另外，部分水果价格下跌明显。在周谷堆市场，砂糖橘上周批发价每斤2.8~3元，较前周跌近四成。赶在寒冬上市的草莓批发价也已经跌至6~8元。

记者昨日采访了解到，从2013年2月1日起~2月12日，周谷堆农产品批发市场将开始“并班”，蔬菜交易区全天24小时“不打烊”。

“今年春节来得迟，总体气温可能比去年高，但主要还是看春节是否会变天。”王萍分析说，一旦新一股冷空气来袭，蔬菜生长就会变得困难，外调菜运输成本也会上涨，菜价因此可能会出现“水涨船高”。

美容美发：生意火爆

昨日，记者探访十多家美容美发店时发现，上座率基本都超过七成，美容店的预约也非常多，各店也纷纷打出“优惠牌”。

快过年了，省城消费市场如何？近日，记者兵分几路，在市场上打探了一番，发现大家都在忙活着过年的准备工作，开心迎新年。

记者昨日下午以理发师的身份进入位于女人街的一家高档美发店，发现所有发型师都在忙。想要剪头发，只能等。“您有我们家的会员卡吗？现在办卡优惠幅度很大哦。”一位洗发师这样告诉记者。据刚烫完头发的程小姐介绍：“我才给自己的会员卡充值了500元，现在升级成铂金卡了，烫卷发直接免费。”

当记者以为老婆办美容卡为由，进入临泉路上的一家连锁美容店时，其前台人员给记者递来优惠单，“春节前充值办卡是最合算的，一般来做美容，都能享受到七折优惠，不过要记得一定要提前预约。因为现在做美容的人实在太多。”

安徽省美容美发行业协会的内部人士提醒大家，在进行美发、美容、美甲消费时，首先要选择具有营业资质、有品牌知名度、有一定规模、卫生条件好的美发厅、美容

院、美甲工作室。其次，要理性消费，不要贪图优惠，轻易办理大额或长期的美容美发消费卡。

白酒： 合肥53度茅台酒跌至1600

还有十天就要过年了，本该是白酒市场最热闹的时候，但受到“塑化剂风波”，取消限价令以及全社会提倡餐饮节约风气等影响，茅台酒价格不升反降。1月29日下午，记者走访了合肥三孝口附近的烟酒专卖店及超市发现，2013年春节前夕，茅台酒的价格非但没有像去年一样“疯长”，零售最低报价已经跌至1600元。

“去年我们的飞天茅台都卖2000多元，今年跌太狠了，标价也只要1880元。”位于庐江路上一家中等烟酒超市李老板告诉记者，如果买得多，每瓶还可以便宜两三百元钱。而在庐江路上的另外一家小型烟酒超市，53度飞天茅台标价1600元/瓶，6瓶以上还可以适当优惠。

问及茅台降价的原因，环城南路上一家烟酒店王老板则表示，受“塑化剂超标”事件影响，厂家进价总体下调了，不过，即便降价了销量也大不如前。“高档酒今年普遍难卖了，可能也和最近倡导的节约风气有关。”

记者随后又走访在金寨路上的几家烟酒专卖店，发现53度飞天茅台的标价均在2000元/瓶以下，最高售价在1980元/瓶，不过销售人员表示，六瓶以上都有让价空间。
实习生 吴艾琳 记者 董艳芬 张华玮

家乐福安徽第一个县级店 蒙城店开业

作为世界著名超市连锁巨头的法国家乐福，把在中国启动的“县域超市”战略启动按钮放到了蒙城。

1月30日，家乐福在安徽蒙城举办第一家县属超市的开业仪式。这标志着外资超市的触角已经全面向县域发展。也标志着外资超市战已经在中国从一线城市、二线、三线城市打到“县城”的全面爆发。

家乐福蒙城财富广场店位于蒙城县首个城市综合体项目中——汇通财富广场，是家乐福安徽区目前营业面积最大的门店。据了解，蒙城汇通财富广场位于安徽蒙城梦蝶广场西侧，由蒙城广联置业有限公司开发。省“861”重点工程，是蒙城乃至皖北第一商业城市综合体，广场内建有大型商业街，集购物、餐饮、休闲娱乐于一体，家乐福综合商务区属于省级“861”重点建设发展项目。

本报记者

去年我省文化产品出口 增幅全国第3

昨天，记者从海关获悉，2012年我省文化产品出口9.5亿美元，居全国第7位；比上年增长10.4倍，增幅居全国第3位。

其中对欧盟出口2.4亿美元，增长12.8倍；对美国出口2.1亿美元，增长7.4倍。数据显示，民营企业出口文化产品9.4亿美元，占文化产品出口总值的99.1%。 记者 曾梅

3D开奖亮点

两期 25 位彩民分别揽奖数万元

福彩3D第13027期和13028期，分别开出308和113奖号。这两期我省彩民收获较好，其中13027期全省中奖率达到68.8%。

据统计，在027期的投注中，全省中过万元的站点有16个，其中芜湖市34030113号站点的彩民中得53注单选奖，获奖金5.3万元；芜湖市3030230号站点的彩民中得50注单选奖，获奖金5万元；合肥市34010591号站点的彩民中得45注单选奖，获奖金4.5万元。在028期的开奖中，全省中奖超过万元的站点有9个，其中芜湖市34030115号站点的彩民中得29注单选奖，获奖金2.9万元；同期阜阳市34104007号站点的彩民中得21注单选

奖，获奖金2.1万元。

号码投注热点分析

在3D13027期，彩民投注比较看好的是“666”、“777”、“168”、“999”、“546”、“528”、“369”、“074”、“656”这些号码，它们的投注注数都在2100注之上。同期“369”、“678”的组选投注也在1900注之上。

而在13028期的投注中，“888”、“830”、“999”、“716”、“137”、“666”、“669”是热点，投注注数都在2000注之上，同期组选“369”、“169”、“579”也是彩民关注的热点，这些号码的投注注数也在1800注之上。

高手中奖投注方式

在3D027期的开奖中，芜湖市34030113号站点的一彩民，在连续打出的2张彩票上，直接对“308”共单选倍投50倍，获奖金5万元；同期，芜湖市3030230号站点的一彩民，在1张彩票上，直接对“308”单选倍投50倍，获奖金5万元；合肥市34010591号站点的一彩民，在连续打出的2张彩票上，共对“308”单选倍投40倍，共获奖金4万元。在3D028期的开奖中，芜湖市34030115号站点的一彩民，在1张彩票上，直接对“113”单选倍投29倍，获奖金2.9万元。

唐钟义 蔡健

骏宝双色球一周分析

蓝色球重点关注小双号

一周回顾。双色球上三期，第010期开蓝球号01、09、11、17、32、33蓝球号12；第011期开出03、12、17、24、27、29蓝球号09；第012期开出06、14、17、22、28、29蓝球号02。其主要特征是：和数值分别是103；112；116；奇偶比分别是5:1、4:2、2:4；大小比分别是3:3、4:2、4:2；冷热比分别是1:5、3:3、1:5；个位大小比分别是2:4、3:3、4:2；重号方面，010期开出重号开出2个01、09；011期开出重号1个17；012期重号开出2个17、29。本周具体走势预测如下。

大小方面：综合上三期，红球大数开出个11枚，红球小数个数开出7枚。本周大

数应该在9到10枚之上，预计红球大数依然会多开，具体看好19、21、23、28、30、30。奇偶方面：综合上三期红球奇数开出11枚，红球偶数开出7枚。偶数个本周末将大幅回升，应在9到10枚。综合考虑，本周需特别防范偶数强烈开出，本人看好红球偶数是：02、06、28、18、26。

和值方面：上周第010期和值103，第011期和值112，第012期和值116。本周继续趋向大和值。上一周和值幅度总体来说偏差比较小，本周可能迎来大幅回升。综合考虑下周和值在走中大的可能性较大，关注78-140区间。

跨度方面：上三期跨度分别开出32、26、23。而红球多集中在二三区开出，存在过热情况。从历史数据上来看，本期跨度预计在24到31之间开出。

蓝球方面：上三期蓝球分别开出12、09、02，从上周蓝球开出情况来看，本周需要重点关注蓝球中号。从近期蓝球走势分析来看，本期继续关注09的左右蓝球开出。

下周综合推荐。精选红球15码：04、05、06、10、14、16、19、20、24、25、26、27、28、31、33。蓝球：02、04、06、11、15、16。

骏宝



卡通型刮刮乐 “蚂蚁搬家”我省上市

近日，安徽福彩隆重推出了一款卡通型刮刮乐彩票“蚂蚁搬家”以贺农历新年。据了解，“蚂蚁搬家”面值2元，奖级8级，返奖率65%，最高奖金3万元。

该款彩票的票面背景为蓝天、白云和绿色的田地，有花有草有树木，更有温馨的村舍，票面主题是两只可爱的小蚂蚁抬着重重的元宝，坚持不懈地向目标前行，票面整体给人一种春意盎然的感觉。

在玩法上，该票的设计相当简单，刮开覆盖膜，如果刮出元宝图符，即可获得该图符下方所对应的奖金，中奖奖金兼中兼得。许春生

刮刮乐新票 “闹新春”贺新年

春节将至，我省福彩倾情推出新年贺岁票“闹新春”，该票面值5元，头奖10万元，奖级10级，中奖面28.03%，共有8次中奖机会。

游戏规则：刮开覆盖膜，如果任意一个“我的号码”与任意一个“幸运号码”相同，即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金，中奖奖金兼中兼得；其他不相同的号码下方所对应的奖金无效。如果在“我的号码”区内刮出蛇图符，即可获得20元奖金。 许春生